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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO

DIA DOZE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZOITO

o colegiado e os técnicos da Escola de Letras reuniram-se no dia doze de março de dois mil e

dezoito, das quinze às dezoito horas, na sala 502 do Prédio III do Centro de Letras e Artes. A

reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento e Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves

Franco. Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Aula Inaugural 2018.1.

Organizada pela professora Carla Mlguelote, a aula inaugural com a professora Maria Cristina

Franco Ferraz, da ECO/UFRJ, foi confirmada para o dia 28 de março de 2018, no auditório Tércio

Parcitti, às 18h30, com aprovação unânime dos presentes. 2. Calendário de Eventos 2018.1. A

realização da segunda edição do Seminário de Licenciatura da Escola de Letras foi confirmada para

data a ser definida no primeiro semestre, com organização pelos membros do Núcleo Docente

Estruturante da Licenciatura. O professor Gustavo Naves anunciou a realização do seminário

"Reinvenções da Narrativa", organizado por ele e pelo professor Kelvin Falcão Klein, nos dias 24 e

25 de maio, e soilcitou aos docentes que não marquem outros eventos paras estas datas. A

soicitação foi aceita por unanimidade. 3. Calendário de Reuniões 2018.1. O calendário de reuniões

da Escola de Letras e dos Núcleos Docentes Estruturantes dos cursos, enviado previamente para

análise, foi aprovado por unanimidade. 4. Disciplina Diálogos Interartísticos. Em decorrência da

licença médica da professora Maria Helena Werneck, o professor Gustavo Naves propôs que a

Escola de Letras faça um convite a doutorandos em estágio-docência e/ou pós-doutorandos do

Programa de Pós-Graduação em Artes Cênicas para ministrar módulos da disciplina sob a

supervisão de um professor da escola. O professor Manoel Ricardo de Lima acrescentou a

possibilidade de convidar doutorandos em estágio-docência do Programa de Pós-Graduação em

Memória Social para ministrar módulos da disciplina sob sua responsabilidade. Ambas as

propostas foram aprovadas por unanimidade, ficando a definição final para ser feita de acordo
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com a disponi bilidade dos professores contatados. 5. Disciplinas de Estudos Linguísticos e

Gramaticais I, 11 e V. a professor Gustavo Naves informou aos presentes que a nomeação da

professora designada para as disciplinas deveria levar ainda entre 4 e 5 semanas, segundo

informação da Progepe. a colegiado optou por postergar o início da disciplina Estudos Linguísticos

e Gramaticais V até a posse da professora, prevendo a reposição das aulas perdidas pela mesma,

em acordo com os alunos. Para as disciplinas Estudos Linguísticos e Gramaticais I e II foram

previstas atividades a serem realizadas a partir da segunda semana do semestre letivo, com a

participação dos professores Luciana Vilhena, Cristina Rigoni, Diego Vargas e Elizabeth Lewis, de

modo a não postergar mais nestes casos o início das aulas. 6. Exame de suficiência da discente

Susanna Krueger. Foi apresentado pela professora Carta Mlguelote o pedido de exame de

suficiência da discente Susanna Krueger na disciplina Tópicos Especiais em Literatura 11. Uma vez

verificado que a discente preenche os requisitos para solicitar o exame, a realização do mesmo foi

aprovada por unanimidade. 7. Minicurso "Literatura, Antropologia e Teoria' Literária: o

pensamento de Antonio Candido em debate". A professora Lúcia Ricotta apresentou a proposta

do minicurso, a ser oferecido pela docente Anita Moraes (UFF - Teoria da Literatura) nas

atividades do Laboratório de Estudos em Crítica e Teorias na Contemporaneidade, em 10 de abril

de 2018. A proposta foi aprovada por unanimidade. 8. Reunião com Sílvio Renato Jorge (UFF),

vice-coordenador de área da CAPES.A professora Lúcia Ricotta apresentou a proposta de convite

para que o professor Sílvio Renato Jorge venha à UNIRia para uma reunião com o objetivo de

auxiliar na elaboração do projeto de Mestrado em Letras. A proposta foi aprovada por

unanimidade. 9. Avaliação de Desempenho (Estágio Probatório) do professor Kelvin Falcão Klein.

Para avaliação de desempenho do professor foi proposta a constituição de uma comissão formada

pelos professores Gustavo Naves Franco, Ana Carolina Coelho e Carta da Silva Mlguelote. A

comissão foi aprovada por unanimidade. 10. Solicitação de afastamento no exterior da

professora Ana Carolina Coelho para participação no VI Congreso Internacional de Ia Asociación

Espaiiola de Investigación de Ia Comunicación (AE-IC) "Comunicación y Conocimiento", de 26 a

29 de junho, na Universidade de Salamanca. A professora apresentou a solicitação de

afastamento prevendo sua substituição nas atividades pedagógicas pela professora Júlia Studart. A
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solicitação foi aprovada por unanimidade. 11. Solicitação de afastamento no exterior da

professora Elizabeth Sara Lewis para participação no 10th International Gender and Language

Association Conference (IGALA 10), unlversltv of Botswana, de 20 a 22 de junho de 2018. A

professora apresentou a solicitação de afastamento prevendo sua substituição nas atividades

pedagógicas pelo professor Gustavo Naves Franco. A solicitação foi aprovada por unanimidade.

12. Solicitação de afastamento no país no professor Gustavo Naves para participação no VI

Encontro de Pesquisa em História da UFMG, de 07 e 11 de maio. O professor apresentou a

solicitação de afastamento prevendo sua substituição nas atividades pedagógicas pela professora

Lúcia Ricotta Vilela Pinto. A solicitação foi aprovada por unanimidade. 13. Informe PIBID. Os

Coordenadores do PIBID (professora Cristina Rigoni - Coordenadora Institucional, professor

Manoel Ricardo de Lima e professora Luciana Vilhena - coordenadores do subprojeto

PIBUD/Letras) informaram sua decisão de não participar do novo edital do PIBID proposto pelo

MEC, por não concordarem com os termos e com o teor do novo programa. Informaram também

que essa decisão foi acolhida por coordenadores de outros subprojetos de outros cursos da

UNIRia. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves encerrou a reunião e foi lavrada a

presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras e Chefe do Departamento de

Letras, professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Adiministrativo Bruno do Valle Brick, que

secretariou a Reunião.
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DO COLEGIADO DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS,

REALIZADA NO DIA DOZE DE MARÇO DE 2018

Professora Ana Carolina Sampaio Coelho

Professor Diego da Silva Vargas
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Professora Júlia Vasconcelos Studart

Profes

Professora Lucia Ricota Vilela Pinto
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protessolManoel Ricardo de Lima Neto

Pro fessora Marcelo dos Santos

Professora Maria Cristina Rigoni

Professora Maria José Cardoso Lemos

Williarn Garcia dos Santo. Técnico em Assuntos Educacionais)
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